



газета первичной профсоюзной организации студентов

Профком

№49, сентябрь 2012 г.

Зачем студенту профсоюз?
стр. 4-5

Я выбираю УГТУ!
стр. 6-7

Профком-Quest
стр. 10-13

Дневник отряда
стр. 14-15





Лента новостей

- С 13 по 16 сентября 2012 года прошел второй Республиканский образовательный молодежный форум «Инноватика: Крохаль 2012»

- Индустриальный техникум присоединился к Ухтинскому государственному техническому университету.

- 14 сентября 2012 года прошел День Донора.

- Студенческий профком предоставляет студентам абонементы в солярий с 50% скидкой.

- С 22 по 27 октября состоится Неделя студенческого профсоюза! Не пропусти это замечательное событие!

Вот и начался новый учебный год! Надеюсь, лето прошло замечательно, все хорошо отдохнули, погрелись на солнышке, набрались сил и энергии и готовы к новым свершениям! Ведь всех нас ждут интересные события, новые проекты и, конечно же, учеба!

Для студентов-первокурсников сейчас все кажется еще новым, непривычным и даже где-то непонятным. Но я уверена, что ребята быстро вольются в интересную и яркую жизнь университета, будут принимать участие в различных мероприятиях, проявят себя творчески и активно!

А мы, студенческий профсоюз, всегда готовы помочь вам, уважаемые студенты, с решением вопросов, связанных с учебой, проживанием, возможными конфликтами, защитить права и отстоять ваши интересы, предложить вам интересный досуг! Ждем вас в нашем студенческом профсоюзе!

От лица всего студенческого профсоюзного комитета хочу пожелать преподавателям и сотрудникам университета хороших рабочих моментов, послушных студентов и просто солнечного настроения!

Поздравляю всех с началом учебного года!

*Юлия Сергеевна Ключева,
председатель студенческого профкома*

За здоровый образ жизни! (0+) Тренажерный зал

Все мы хотим держать свое тело в форме. Теперь для этого все возможно! Хватит мечтать о красивой и подтянутой фигуре завтра, действовать нужно уже сегодня!



Фитнес клуб «Спорт-центр» предоставляет членам студенческого профсоюза скидки на приобретение абонементов на занятия фитнесом и в тренажерный зал.

Записаться можно у Братанова Александра по следующему расписанию:

Числитель:	Знаменатель:
Пятница: 9:30 - 11:30	Четверг: 8:30 - 10:10
Суббота: 9:30 - 11:30	Пятница: 9:30 - 11:30

При себе иметь профсоюзный билет!

Для занятий в тренажерном зале предлагаются абонементы на 8 и 12 посещений:

- в будние дни с 9-00 до 17-00,
- в выходные с 9-00 до 21-00.

Для занятий фитнесом предлагается абонемент со скидкой 40% при наборе группы от 10 человек. Если посещать отдельно от набранной группы, то скидка составит 12%. Действует на абонемент с 8 занятиями.

Адрес фитнес клуба «Спорт-центр»: г. Ухта, ул. Машиностроителей, д. 4.

Бассейн

Каждый выбирает для себя тот вид спорта, который ему по душе. Но если говорить о пользе для здоровья, плавание – едва ли не абсолютный фаворит.

Спешите приобрести АБОНЕМЕНТ В БАССЕЙН «ЮНОСТЬ» с 50% скидкой!

По расписанию Абрамовой Анастасии:
Понедельник: 14:00 – 16:00
Среда (числитель): 14:00 – 15:30
Пятница (знаменатель): 14:00 – 15:30

При себе иметь профсоюзный билет и справку на посещение бассейна!

Цена:
12 посещений – 840 руб.
10 посещений – 735 руб.
8 посещений – 630 руб.
6 посещений – 500 руб.
4 посещений – 340 руб.

Время посещения бассейна с 7:00 до 14:30 с понедельника по пятницу.
При несоблюдении времени цена увеличивается до полной стоимости!

Благодаря регулярному спортивному плаванию (два раза в неделю несколько раз проплыть туда и обратно по водяной дорожке), мышцы туго натягиваются и обретают форму. Потребление энергии: 600 калорий в час.

FIND: Зачем студенту профсоюз? (16+)

«Профсоюз, профсоюз...» - это все слышат довольно часто. А для первокурсников данные слова будут нечто новым. Поэтому немного углубимся в важный вопрос: зачем же все-таки он студенту?

Конечно же, всем старшекурсникам известно, что такое профсоюз! В любом случае, напомним: это общественная организация, деятельность которой направлена на повышение качества и уровня жизни работающих либо учащихся. В нашем случае, структура профкома вуза – профбюро факультета – профорг группы, который является связующим звеном между профбюро и студентами, вступившими в профсоюз.

Профорг есть в каждой группе. Это почетная должность. Быть профоргом, значит, иметь качества лидера, уметь вести за собой людей, доносить до группы информацию, касаемую студенческого профсоюза, организовывать собрания и даже мероприятия, быть активным и общительным! Профорг - это человек, который всегда готов прийти на помощь другому. Не каждый студент обладает всеми нужными качествами. Но если есть желание «расти», то должность профорга как раз то, что нужно! Ведь все качества деятельного человека можно в себе развить.

Традиционно основная

функция профессиональных союзов состоит в защите прав и интересов своих членов, а также распределении благ: материальной помощи, путевок, билетов, абонементов и другое.

К сожалению, у людей, которые имеют влияние на молодёжь (в пример можно взять родителей, бабушек и дедушек), до сих пор сильны стереотипы, что профсоюзная организация – пережиток прошлого, что она занимается только распределением благ между узкой категорией людей – членами профсоюза. Но если в вузе есть студенческая профсоюзная организация, это говорит о том, что студентам нужна помощь!

Большинство студентов не понимают, зачем вступать в профсоюз. Это происходит по одной простой причине: ребята не знают, чем он занимается.

Деятельность профкома состоит из множества материальных, правовых и социальных гарантий, а также предоставляет широкий спектр возможностей для проведения культурно-массовых мероприятий. Наш студенческий

профсоюз Ухтинского государственного технического университета обеспечивает учащимся хорошую защиту и поддержку, помощь и интересный досуг. Часто организуются интересные тренинги и семинары, нацеленные на командообразование, деловое общение и раскрытие лидерских качеств. Результат очень хороший – участники таких мероприятий узнают много нового, находят новые горизонты, новых друзей, ставят перед собой более высокие цели.

Почти все активисты в профкоме – студенты. Они продумывают план, утверждают и занимаются его реализацией. Если для обычного учащегося членство в профсоюзе делает жизнь легче и интереснее, то для активиста – просто переполняет ее мероприятиями. Организационное собрание для студентов, «Школа профорга», импровизированный загс, выпуск студенческой газеты, проект «ПРОФИК», проведение различных конкурсов и акций, работа Комитета Победы, выдача абонементов в бассейн, солярий, путевок в санаторий и многое-многое другое.

Большая часть работы, выполняемой профсоюзными

активистами, вообще не заметна простому студенту. И только те ребята, кто вошли в эту систему управления, знают, что профсоюзная работа – это ежедневный труд, и труд зачастую безвозмездный.

Каждый день в профком приходят девушки и молодые люди, у которых возникают какие-то проблемы в жизни или учебе. Председатели профбюро работают со своими профорганами, рассматривают вопросы с другими студентами. Совместно устраняются возможные конфликты с преподавателями, решаются вопросы, касаемые жизни в

общежитии. Никто не остается в стороне!

Уважаемые студенты! Всегда помните, что студенческий профком защищает Ваши права и интересы, дает возможность для самовыражения, создания своих проектов, раскрытия творческого потенциала.

Студенческая пора – лучшее время в жизни, и профком старается сделать ее действительно незабываемой. Так что

Чтобы вступить в профсоюз тебе нужно:

1. Написать заявление для вступления в профсоюз
2. Принести две фотографии 3 x 4
3. Внести членские взносы

вперед, за профсоюзными билетами!

Ирина Кальницкая,
председатель профбюро
ФЭУ

Внимание, профорги! (16+)

Профорг - важная и интересная должность! Ведь это и стиль жизни, и работа. Профорг ведет яркую общественную жизнь! А теперь за активность каждый профорг может получить материальную поддержку от студенческого профсоюза!

Каковы же условия такого нововведения? Все очень просто, хоть и требуется усердие!

Материальная поддержка профоргу в сумме:

- **100 рублей**, если численность студентов в группе, состоящих в профсоюзе, составляет **65%**
- **200 рублей**, если численность студентов в группе, состоящих в профсоюзе, составляет **75%**
- **300 рублей**, если численность студентов в группе, состоящих в профсоюзе, составляет **85%**
- **500 рублей**, если численность студентов в группе, состоящих в профсоюзе, составляет **100%**.

Хотим добавить, что данная поддержка осуществляется только 1 раз в квартал (осенний, зимний и весенний) и только для тех сту-

дентов, состав группы которых - больше 10 человек.

Теперь у каждого профорга есть стимул к хорошей работе!



Я выбираю УГТУ! (16+)

В каждом году месяц сентябрь для университета – один из ярких. Особенно для первокурсников: новое место, другие люди, начало веселой студенческой жизни.

Студенты I курса рассказали нам немного о себе, о планах на будущее и о том, почему они выбрали именно ухтинский ВУЗ.



Ольга Букреева. Приехала из Казахстана, с города Кокшетау. Поступила на лесотехнический факультет. Очень долго интересовалась российскими вузами, и когда появилась возможность сдать экзамены в Ухтинский государственный технический университет, решила, что будет пробовать не раздумывая. «Мне кажется, - говорит Ольга, - это очень серьезный университет с хорошим образованием. Буду надеяться, что это именно так!»

УГТУ для девушки был основным вариантом для поступления. Она интересовалась информацией на сайте ВУЗа в интернете. Таким образом, первокурсница выбрала понравившийся ей факультет - лесотехнический и остановилась на специальности Землеустройство и кадастры. Выбор профессии Ольга сделала сама, несмотря на то, что родители переживали за свою дочь: «Они сразу сказали мне о том, что это мое будущее. Когда стало ясно, что я прошла в УГТУ, родители были очень рады моему выбору».

Ксения Сыромолотова. Приехала из Сыктывкара, училась в физико-математическом лицее. Ксения считает, что УГТУ – сильный ВУЗ. Поступила на факультет экономики и управления. «Я очень желала пойти учиться именно на экономику, уже давно решила. А в будущем хотела бы работать финансовым директором в крупной компании» - такие цели ставит перед собой студентка.

Девушка поступила в УГТУ со своими друзьями. «Будет легче в незнакомом городе», - с надеждой говорит первокурсница. В Ухте Ксении до поступления удалось побывать только один раз, и то проездом.

Ксения признается: «Я не хочу быть обычным студентом, хочу, чтобы студенческая жизнь запомнилась надолго! Именно поэтому нужно быть активной! Я бы даже хотела работать в профкоме».



Ольга Подило. Ухтинка. «С самого первого класса я не хотела уезжать из этого города, и в одиннадцатом мнение не поменялось», - делится Ольга. Именно поэтому поступила в УГТУ. Студентка знает, что в университете хорошо развит спорт, можно организовать досуг в не учебное время. Сама хотела бы заниматься какими-нибудь танцами. Или же спортом. Пока Ольга в раздумьях.

При поступлении в ВУЗ Ольга подавала документы на разные факультеты, но остановила свой выбор на геологоразведочном факультете.

Чего первокурсница ты ожидаешь от студенческой жизни? «Прежде всего, я хочу получить образование. Обещаю, прогуливать не буду! – улыбается студентка. - Ну без веселья никуда! По возможности, хочу участвовать в студенческой жизни. Начнем, наверное, с посвящения или дня первокурсника.



Роман Целищев. Нижегородской область, Шарангский район, село Старая Рудка. Поступил на нефтегазопромисловый факультет. «Родная тета предложила поступить в Ухту. ВУЗ престижный, обучение перспективно для будущей работы. В республике Коми есть рабочие места по разработке месторождения нефти и газа. Но пока еще сильно о будущей работе не задумывался», - рассказывает Рома.

У первокурсника в Ухте есть друзья и родственники. Поэтому, несмотря на учебу в другом городе, Роме здесь будет гораздо проще освоиться.

От студенческой жизни ожидает расширение круга знакомств, новых друзей. Студент планирует участвовать в различных мероприятиях, особенно, в соревнованиях по спорту, которые проводятся в УГТУ. Сам он увлекается, в основном, футболом, баскетболом и волейболом. Также любит фотографировать природу. Но пока это только любительская съемка.



Андрей Стужук. Ухтинец. К уезду от семьи Андрей пока не готов, поэтому пока планирует отучиться в УГТУ. Сделал свой выбор в пользу архитектурно-строительного факультета. Поступил на строительство. На вопрос о выборе специальности Андрей отвечает: «По этой специальности максимальный шанс того, что я смогу найти работу по профессии, ведь стройка есть везде и будет всегда». Первокурсник уже четко решил, что именно со строительством будет связана его будущая работа.

Андрей собирается провести студенческую жизнь как можно веселее: «Я бы хотел познакомиться с новыми людьми, завести новых друзей. И конечно, учиться, но не просто вечной зубрежкой, а правильно распределять свое время - и учебе, и друзьям».

На вопрос о вне учебной деятельности студент отвечает: «Занимаюсь спортом, чтобы поддерживать себя в форме. Секции никакие не посещаю. Но вот про то, чтобы их начать посещать, уже не раз задумывался». Несмотря на это, для Андрея сейчас, на I курсе, важно продержаться и сдать сессию. И только потом он будет смотреть, куда можно записаться. Предпочтение отдает спортивным кружкам.



Дмитрий Мальцев. Приехал в Ухту с Нижнего Одеса. Поступил на факультет информационных технологий. Обучение в Ухтинском государственном техническом университете в семье Димы практически вошло в традицию. Студент рассказывает: «Там учились мой папа и брат. Брат тоже был студентом факультета информационных технологий!»

Уже с пятого класса Дима решил, что поступит в УГТУ. На специальность Информационные системы и технологии. С детства ему нравится возиться с компьютерами и помогать другим людям в его починке. Хочет связать с этим свою будущую работу.

Помимо учебы Дима хочет заниматься музыкой: «Я видел на сайте ВУЗа кружок, связанный с гитарой, если не ошибаюсь. Хотел бы записаться туда». Пока он только разрабатывает технику игры. Дальше планирует сочинять песни.



Беседовала Ксения Баркова, технический редактор газеты

Проявляем активность и выигрываем подарки! (16+)

Совсем-совсем скоро состоится аукцион проекта «PROфик», на котором ребята, заработавшие большое количество игровых денежных единиц, смогут выиграть ценные призы! Поспеши и ты принять участие в нашем проекте!

Вы забыли или не знаете, что такое «PROфики»? Мы расскажем! PROфик - это игровая денежная единица, которую может заработать, ведя активную студенческую жизнь.

Что подразумевается под словом «активная»? Нужно просто проявлять себя в какой-либо сфере: это может быть общественная, спортивная, культурно-массовая деятельность, хорошая учеба.

Другими словами, хорошо учись, принимай участие в различных конференциях, соревнованиях по спорту, концертах, мероприятиях, помогай студенческому профкому в организации и получай за это бонусы! Естественно, что чем больше вы себя проявляете, тем больше получаете баллов!

Для того, чтобы принять участие в данном проекте, необходимо просто прийти в студенческий профком в 212 «В» с профсоюзным билетом, заполнить анкету участника и получить 10 стартовых «PROфики».

Дальше все зависит от вас! Проявля-

ете активность - зарабатываете бонусы! Чтобы потом получить остальные баллы, нужно принести в студенческий профсоюз подтверждение того, в чем вы принимали участие: зачетная книжка, если хотите «PROфики» за хорошую учебу, диплом участника конференции, диплом участника соревнований или подтверждение от руководителя какого-либо мероприятия, паспорт и др.

В конце учебного года пройдет долгожданный аукцион, где на заработанные денежные единицы можно выиграть очень замечательные ценные призы!

Что касается активистов студенческого профкома, так им принимать участие в проекте запрещено. Это сделано для того, что-

бы все студенты были на равных правах.

В одном из номеров нашей газеты мы рассказали об аукционе, который принес участникам много положительных эмоций и дал возможность побороться за полезные призы!

Некоторые студенты спрашивали: «А какие призы разыгрывались в прошлом аукционе?» Мы отвечаем вам: вы не пожалеете! MP3-плеер, DVD-плеер, веб-камера, сканер и многое-многое другое - это только некоторые из полезных лотов.

Поэтому собирайте свои силы в одно целое и начинайте борьбу за PROфики!

Мы ждем вас!

Студенческий профком



Номинации для получения денежных единиц «PROфики»

Условия получения	Необходимые документы	Количество
Сдача сессии на все «5»	Зачетная книжка	200
Сдача сессии без «3»		100
Участие в студенческих научных конференциях	Диплом участника конференции	50
Победа в студенческих научных конференциях		150
Участие в спортивных соревнованиях	Подтверждение руководителя соревнований	80
Победа в спортивных соревнованиях	Диплом участника соревнований	150
Участие в культурно-массовых мероприятиях	Подтверждение руководителя мероприятия	80
Победа в культурно-массовых мероприятиях	Диплом участника мероприятия	100
Помощь профкому в организации мероприятий	Подтверждение руководителя мероприятия, секции	
Участие в тематических кружках и секциях		50
Участие в «Комитете Победы»	Подтверждение председателя «Комитета Победы»	100
Посещение собраний и мероприятий, проводимых председателями профбюро	Подтверждение председателя профбюро	50
День Рождения	Паспорт	50
Вступление в студенческий профсоюз	Учетная карточка члена профсоюза	
Акция «Приведи друга в профсоюз»		
Стартовый бонус		10

«Профком-Quest» или как провести субботу с пользой (16+)

15 сентября в рамках «Школы профорга – 2012», прошел «Профком-Quest», в котором приняли участие 17 команд, собранных из первокурсников всех факультетов УГТУ, включая колледжи. О том, как прошло данное мероприятие, мы поведаем в этой статье.

Тихий спокойный субботний день не предвещал, казалось бы, никаких приключений, если бы не студенческий профком: активисты тщательно готовили программу для студентов, только поступивших в наш университет.

Что же предстояло первокурсникам? А предстояло им познакомиться с корпусами УГТУ, расположенными в старой части нашего города, а именно с: А, Б, В, Г, Д и Е.

К часу дня перед большой физической аудиторией начали собираться ребята, вооруженные фотоаппаратами. Участвовать изъявили желание 22 команды, но, к сожалению, некоторые команды сошли с дистанции из-за каких-либо невыполненных регламента конкурса.

В итоге, остались команды: 27-ая, Crazy Managers, Бурундучки, МО-112, Мозголомы, Плюшки, Мы из СМ!, Нефтяники, Опа-на, Сапфир, Секьюрити, Смурфики, Телепузики, ЭТшники, Буровики. Ребятам были объяснены правила, каждая команда получила конверт с номером начальной точки и подсказкой, как до нее добраться, после чего был дан старт, и все команды ринулись выполнять квест.

Профком подготовил разнообразные веселые задания, связанные с фотографией: где-то необходимо было сфотографироваться у желтой машины, где-то достать до потолка, на одной из точек нужно было соорудить из участников команды солнышко с лучиками, сердце и листок, а на другой – всей команде встать на руки.

Сами участники не остались равнодушны к мероприятию и с радостью делились с нами своими впечатлениями:

Юлия Новик, СТ-3-12, команда «Телепузики»:

«Игра прошла просто на «отлично»! было, конечно, много заданий, но они все были интересные, творческие и веселые. Во время выполнения заданий удалось узнать ребят из команды с иной, нежели при учебе, стороны.

Очень легким показалось задание с листом: быстро разгадали ребус и сложили фигуру. Сложно было найти «мужской» корпус Д, потому что даже и не знали, где он находится. Очень здорово было то, что, благодаря Профком-quest'у, я узнала много новых мест в нашем университете.

Пройдя, так сказать, боевое крещение игрой, стало не страшно участвовать и в других таких крупных мероприятиях. Спасибо за все!»



Было забавно искать желтую машину. В итоге мы попросили маршрутную газель постоять, пока мы с ней фотографировались.



Особенно порадовало угощение: профком угостил всех вкусной пиццей, это было как раз вовремя и необходимо.

Я буду рад еще раз принять участие в таких мероприятиях!»

Анастасия Гашенко, СМ-12, команда «Мы из СМ!»:

«Впечатления только положительные! Игра всех сплотила, познакомились со многими ребятами, помогли друг другу, выручали. Немного огорчало то, что другие команды срывали листки с подсказками, но мы все равно справились!

Больше всего понравились те задания, где нужно было из тел выкладывать фигуры: сердце, лист, солнышко, буквы «PR».

Угощение в виде пиццы было большим плюсом, как раз проголодались.

За время выполнения заданий мы очень устали, но, вернувшись в большую физическую аудиторию, мы пребывали в приятном ожидании. Закончили Профком-quest мы, можно сказать, одними из первых, перед нами было всего лишь около трех-четырех команд.

Было забавно наблюдать, как веселые и энергичные ребята, которые ранее собрались в аудитории, ближе к вечеру тихо сидели, уставшие, а кто-то даже умудрился вздремнуть.

Хочу сказать большие спасибо организаторам, проводите подобное чаще! Так же желаю всем новых креативных идей, целеустремленности, желаю получать удовольствие от процесса, ведь главное во всем этом – не победа, а участие!»

Руслан Муртазин, СЭНГ-112-2, команда «Плюшки»:

«Профком-quest оставил у меня положительные впечатления. Было интересно и увлекательно. Только устали сильно, для меня было сложновато, ведь я из ГНК, и университет совсем не знаю. Было бы не плохо, если бы такую же игру провели у нас в колледже. Хоть мы и не победили, все равно рад, что наша команда приняла участие.

Больше всего понравилось стоять на руках, а вообще, нам везде было весело, мы же «Плюшки».

С большим желанием поучаствовал бы еще в каком-нибудь мероприятии подобного плана, это здорово, что проводят такое».



С большим желанием поучаствовал бы еще в каком-нибудь мероприятии подобного плана, это здорово, что проводят такое».



Мурат Журданов, ТГР-12, команда «Сапфир»:

«Мне все понравилось! Особенно задание сделать солнышко, где нужно было лечь и изобразить лучи. А вообще, хотелось бы побольше интеллектуальных заданий, чтобы студенты развивали логику и память. Еще было бы здорово, если бы все команды были каждая в своей форме, чтобы сразу было видно, кто есть кто.

Я бы был не прочь, если точки были не только в этих корпусах, но и в К, Л и, если бы такое было возможно, в общежитиях.

Спасибо Вам за мероприятие!»



Наконец, все команды закончили прохождение, сдали отснятый материал на оценку жюри и стали ждать результатов. Ожидание было мучительным, спасал легкий перекус пиццей, кто-то дремал прямо за столом, кто-то рассказывал шутки товарищам, кто-то сидел в телефоне. И вот, наконец-то, долгожданный результат! Все, с замиранием сердца, внимали словам Юлии Клюжевой, которая оглашала, какие

места занимали команды.

Первой радостно возликовала команда «Бурндучки», состоящая из первокурсников ГРФ, которая, по итогам подсчетов жюри, заняла почетное третье место. Ребят наградили памятными грамотами и тетрадями с блоками.

Второе место заслуженно заняли студенты первого курса ФИТ, команда «Мозголомы». Каждому вручили грамоту и флеш-накопитель на 8Gb.

И наконец, первое место, с большим отрывом, заняла команда Института нефти и газа «Опа-на». Каждый участник команды был награжден медалью за первое место, грамотой и приятным денежным призом.



Своими впечатлениями с нами поделилась капитан команды «Опа-на» Србуи Багдасарян:

«Это было очень неожиданно, стать победителями, я думала, что было бы не плохо, если бы в пятерку вошли, а тут такое! Очень классное завершение дня!

Все мероприятие прошло на позитиве, было весело, все смеялись. Мы креативно подошли к выполнению заданий: в магазине сфотографировались в шапках и шляпах, там же нашли и зонты для задания.

Неприменно будем участвовать снова! И даже не из-за призов и победы, а больше из-за полученных непередаваемых ощущений! Большое спасибо за организацию, все было здорово!»

Напоследок, команда студенческого профкома хочет поблагодарить всех, кто принял участие в Профком-квесте! Мы очень надеемся, что мероприятие Вам понравилось, оставило только хорошие позитивные впечатления. Ждем Вашего участия в наших новых, не менее интересных и захватывающих проектах!

*Анна Рождественская,
главный редактор газеты*



Дневник отряда (16+)

Вот и закончился трудовой семестр лета 2012 года, а это значит, что пора подводить итоги работы. Как отработали отряды, отправившиеся покорять жаркие степи юга России, мы расскажем в этой статье.



Очередной трудовой семестр начался рано утром 29 июня, когда чуть менее ста человек начали собираться на железнодорожном вокзале. Моросил неприятный дождь, но он не мог омрачить настроение бойцов: ребята шутили, прощались с родителями, друзьями и вторыми половинками, пришедшими их проводить в дальнюю дорогу.

Ровно по расписанию прибыл поезд Воркута-Москва с фирменными вагонами, заказанными специально для нас. Рассадив всех по местам, последний раз махнув на прощание рукой городу Ухте, отряды начали свой путь к бескрайним степям Оренбуржья.

Случилось так, что у одного из бойцов отряда «Феникс», Лёши Моданова, день рождения

пришелся как раз на то время, когда мы находились в пути. Не растерявшись, мы решили поздравить его несколько нестандартным способом: расположившись на местах в вагоне, после пересадки в Москве, отряды собрались в плацкарте именинника, где под аккомпанемент гитары дружным хором спели песню группы Чай Вдвоем – «День рождения». Закончив поздравления, все потихоньку разошлись спать, ведь дальше нам предстоял долгий ночной переезд до места дислокации.

В Бузулук мы приехали в 21:15 по Москве. Бойцов уже ждали автобусы организации ОАО «Уралмонтажавтоматика». Поступила команда разделиться по гендерному признаку: девчонок и парней посадили в разный транспорт. Это объяснили тем, что проживать мы будем раздельно. Для нас это оказалось несколько неожиданным известием.

Всех парней отправили располагаться в палатки, что тоже удивило, так как изначально было сказано, что всех расположат в вагончиках. Девушек же повезли в ближайший поселок

– Грачёвку, где был снят в аренду частный дом.

Работа, которую предоставила нам организация ОАО «Уралмонтажавтоматика», была разной. Некоторым парням пришлось несладко: тянуть силовой кабель размером с анаконду – это не такая уж простая задача, ведь каждый метр его весит 15 килограмм! Кому-то было проще: либо прокладывали более тонкий и легкий кабель, либо прокладывали траншеи под заземление. Девчонкам же было проще: кого-то посадили рабо-



тать с документацией, кто-то получал грузы из разных уголков страны, а двоих, самых смелых, назначили диспетчерами ПТО: им нужно было не только успеть обойти всю стройку и отметить всех рабочих, но и составлять табели, заявки и расписания работ.

Самым главным врагом на стройке была неимоверная

жара – каждый день температура поднималась выше 35 градусов, и это только в тени! Ночи же, наоборот, очень холодные; приходилось с ног до головы укутываться в одеяло, а порой и надевать теплые вещи.

Спустя месяц работ часть ребят решила уехать домой, и, в итоге, на стройке остались самые стойкие стройотрядовцы. Как говорят ребята, никто из них не жалеет, что продолжили работать – когда еще удастся принять участие в строитель-



стве газоперерабатывающего завода. Да и начальство было так довольно нашими бойцами, что практически каждому поступали предложения остаться

в организации до конца всех работ.

В последнюю неделю Целины для девушек всех отрядов подготовили так называемый «дембельский аккорд»: выдали ведра, тряпки, швабры и отправили мыть большие промышленные здания. Сначала данное мероприятие не вызвало никаких положительных эмоций, но, со временем, девчонки втянулись в работу и с завидной скоростью стали

сдавать чистые объекты.

Чем ближе был день отъезда, тем грустнее становилось осознавать, что вот, все, ты больше никогда, возможно, не увидишь всех тех, с кем сработался за эти два коротких месяца, больше не

вдохнешь чистого воздуха бескрайних степей, не помотришь на звездопад на фоне Млечного пути... Если так посудить, каждый нашел себе друзей, по-

любил природу города Бузулука, отдохнул от ухтинской городской суеты. Последний раз проходя через КПП и прощаясь с уже бывшими коллегами, девчонки не скрывали слез, а парни просто крепко



пожимали руки своим мастерам и рабочим с бригады. Очень хочется верить, что в следующем году мы снова встретимся.

Наверное, это лето многим запомнится как одно из лучших. Лично для меня, этот сезон стройотряда стал самым запоминающимся, благодаря всем тем, кто окружал меня на протяжении всего лета. Огромное спасибо вам!

*Анна Рождественская,
главный редактор газеты*



Мы рады приветствовать всех наших дорогих читателей! Уверены, что сентябрьский выпуск газеты преподнес вам массу полезной информации! Особенно, для первокурсников. Мы рассказали о деятельности нашего студенческого профсоюза, чтобы каждый мог знать, если не понимал ранее, для чего существуют профсоюзные организации.

Не забываем о проектах, в которых так интересно принимать участие - это проект «PROфик», начать набирать баллы в котором можно уже сейчас, и «Школа профорга», в рамках которой 15 сентября состоялся увлекательный «Профком-квест»!

Беседа с первокурсниками дала понять, почему ребята выбирают именно Ухтинский государственный технический университет, а также узнать об их планах на будущее. Читайте об этом в нашем выпуске.

И напоследок! Каждое лето студенческие строительные отряды открывают трудовой семестр и уезжают на разные объекты. Как прошло рабочее лето одного из отрядов, можно знать в нашем номере.



главный редактор



технический редактор

Любишь долго болтать по телефону?
Часто кидаешься SMSками?
Но не хочешь за все эти удовольствия
платить большие деньги?
Студенческий профком рад предложить тебе
абсолютно бесплатно
sim-карту компании Tele2!
Приходи к нам с профбилетом и паспортом!
Не упусти свой шанс!

TELE2.
просто дешевле

Сделай свою жизнь красочнее! **Билайн**
жизнь на красной стороне

Мы рады сообщить Вам, что у нас Вы можете получить совершенно бесплатно SIM-карту компании Билайн!

Просто приходи в Студенческий профком с паспортом и профбилетом и получи свою путевку в мир яркой сотовой связи!

С нами удобно.



3D кинозал ДК пгт. Ярега

С 13 по 27 сентября
**«ОБИТЕЛЬ ЗЛА:
ВОЗМЕЗДИЕ»** в 3D!
/фантастика, боевик, ужасы/

Сеансы:
С 13.09 по 20.09 сеансы в будние и выходные дни в 18:00 и 22:00
с 21.09 по 27.09 сеанс в 22:00

Обратившись в студенческий профком, не упустите возможность заранее купить билет и получить скидку, а также выбрать желаемое место в кинозале. Приобретение билета возможно со второй недели показа.

Цена билета со скидкой для членов студенческого профсоюза 170 рублей.

Обращаться в студенческий профком:

- понедельник 10:00-12:00
- вторник 10:00-12:00 (знаменатель)
- среда 10:00-12:00 (числитель)

При себе иметь проф. билет.

№ 49, сентябрь 2012 г.

PROфком газета первичной профсоюзной организации студентов УГТУ

Главный редактор: Анна Андреевна Рождественская

Технический редактор: Ксения Игоревна Баркова

Адрес студенческого профкома: г. Ухта, 169300,

ул. Первомайская, д. 13, каб. 212 «В», тел. (8216) 77-44-68

e-mail: studprof1@ugtu.net

Руководитель проекта: Юлия Сергеевна Ключева

Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 3-0077 от 22 апреля 2005 г.

Газета зарегистрирована в Беломорском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства.

Отпечатано по готовому оригинал-макету в типографии ООО «Стэнком», Москва, ул. Академическая Б., дом № 4

Тираж: 1200 экз. Номер заказа: ***

Подписано в печать: 10.09.12 г. Дата выхода: 12.09.12 г.